

Студенты ИСИ посетили Западный скоростной диаметр



30.09.2024 года занятия со студентами ИСИ проводились на центральном участке Западного скоростного диаметра города Санкт-Петербурга.

В ИСИ обучение движется споро

Мы классе с учебником, в поле с прибором!

Но все же хорошим, что б стать инженером

Объекты строительства станут примером!

В целях обеспечения практической направленности обучения занятия со студентами ИСИ (учебных групп 3130801/11101(2)) были проведены на уникальных транспортных объектах, искусственных сооружениях центрального участка Западного скоростного диаметра города Санкт-Петербурга.

Это одна из интереснейших площадок, реализованных в нашем городе строительных объектов. Занятие проводил старший преподаватель Высшей школы Промышленно-гражданского и дорожного строительства Глеб Аверченко. Студентам подробно

рассказали об этапах и технологиях строительства, сложностях реализации объекта в стесненных городских условиях, уникальных решениях объектов на магистрали.

Во время занятия ребята получили замечательную возможность комплексно взглянуть на результаты возведения уникальных объектов магистрали, особое внимание уделили в ходе занятия вопросам проектирования и строительства вантового моста через Петровский фарватер.

Студентов познакомили с конструктивными особенностями опор, пролетных строений, что стало для них действительно уникальным и запоминающимся опытом.

«Занятия на реальных строительных объектах, погружение в рабочие условия будущей профессии - важная составляющая подготовки новых квалифицированных кадров для строительной отрасли»

- отметил Директор Высшей школы Промышленно-гражданского и дорожного строительства ИСИ профессор Юрий Лазарев.

Мы развиваемся и совершенствуемся, чтобы студенты ИСИ были лучшими во всём!



